YIK 593.9
[MoaGop onepaTopos A5t NOCTPOCHUA O6LIMX perieHHH ABHXKeHHR

AHH30TPONIHBIX TEJ

I'ongaposa C.B.
besnopycckui HauKOHANbHbINA TEXHHYECKUH YHHBEPCHTET

Jna aHH30TPONHBLIX Te ¢ €AUHbIX NMO3MUMI NPHMEHHM TOT XKe OnepaTop-
HbIli MOAXOR, YTO M paHee ANs TemnepatypHoi 3amauu. [TpeacraBum oudde-
pEHLHaNbHbIE YpABHEHUA ABHXEHHS B BHIE

Lj(u;)=0.

3aech BBEneHbl 0603HaYeHUs, KOTOpbIE AN YAOOCTBa 3andiueM 8 BHAE Tab-

JIHLibl, COCTaBJICHHOH H3 oneparopos.
Y U u3
| |1 12 aa]az b6133
1 ad,0, 1.3 €003
M b3, €030, (13

Ly U= 41107 + AgD} + Agad3 - PBF , Lyy = (A1 — Ags)0,02 = adyD; ,
Ly = (Aj3 + A44)0103 = b0,03 , Ly = ad,0,
Ly = (5= Age0] + 4105 + 4440} ~ PO} . Lp3 =(dy3 + A44)0203 = cdy03
L3y =b330), L3y = 0303, Lyp = 01 5= Aesdf + 4,03 + A4403 ~ p07 .
Lyy =0 5= Agq0f + d44d3 + 43305 ~ p37 , 8 =0/0x, 0y =8/dy, B3 =010z,

8,=dlor.
BBenem TPH (p)’HKUHH, CBA3AHHBLICE C NEPEMELUCHHAMH CIICAYIOUHM oﬁpa-
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Hanee ciaenyerT HaNTWU 3TU ONpeNENHTENH, PacCMaTpuBas 3TH ONeEparTophbl,
KaK 4MCAa.

Tax, nanpumep. nepemeinenue U, Gyner uMeTh 8HA
L2 La3 Lizbys Lyplys
L3z Lls3 L3133 Lyl
AHaIOTHYHO MO NpaBHIaM TEOPUH ONpeleNUTENeH HaXxOAATCs nepeMeue-
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